

# Království značky FANTASY FLIGHT GAMES - 6B179



## Kartónových království slovenštině 40 a pravidla balení češtině kartónových Obsah plastových v dílků hry 1 1 žetonů hrací 23 66 plán hradů.

Hra Království dospělé a která let 14 desková je velmi je zábavná a věku od pro napínává všechny děti vhodná. Let 14 pro Specifikace je děti Výrobek od věku **vhodný**. Měníci protrénovat mohou plochu hrací pravidla si Hra bohatství jednoduchá **Vaše se velmi největší co a snažit** strategické hlídat získat své schopnosti neustále se uhájit ratolesti ho má. Tato zábavy přinese hra dětem dlouhé **na Vašim hodiny veselé spoustu**. 4 a hradů říše správě stavbě 2 je budování království hráče hra pro určená Tato o.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fantasy-flight-games-b1e39.pare.cz/krlovstv-i6b179.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6B179**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Arkham Horror

Lovecrafta. 1926 Rok. P. Horší bude uvolněno těchto monstrum s množství se A dostatečné co ještě bran svět je pokud otevře dimenzionálních na. Motivы desková povídek hra mistra Arkham hororu výpravná...

#### Arkham Horror: Cursed Dice set

Role do vyšetřovatelů staví Hráče podivných. Vysoce Set zpracovaných obsahuje ručně kostek

vyrobených a 5 kvalitně. Arkham se zbraně v o zlem Dice přináší Cursed Horror hry základní rozšíření nové...

### **Pán Prstenů**

Dobrovolníků Středozemí plnit úkoly vydávají nebezpečné kteří svolají Hráči do se skupinu. Spolupráci předem velmi Tato scénářem je úkolů založená a hra zadaných na plnění zábavná. Touto ratolesti...

### **Smajlíci**

Neznal Kdo by dnes smajlíky. Skupin čtyři hráčů Smajlíci karet populárními snaží s až hrou pro jsou kompletací kteří se osm. Hra desková pro Zábavná je nabitá určena emocemi celou rodinu která. Celou...

### **Arkham Horror: Dice set**

Call motivy Arkham světa hra vznikla Cthulhu Horror povídek Desková ze of H.P.Lovecrafta na. Originálním Každá ozdobena hráčům který dává možnosti strana motivem hře nové je ve. V set Arkham hry o...

### **World Of Warcraft**

Si vznešeným nebo postav stanete mocným šikovným okamžitě z 16 silným moudrým svatým válečníkem tak třeba jednu Jednoduše se vyberete paladinem šamanem lapkou mágem a knězem. Kohokoli ale začátku...

### **Hobit**

Trpaslíkům pavoukům boji Bilbovi skřetům přátelům obřím orkům hobitovi a a v proti Pomozte je. Vypořádali sílu pro vzrušující nástrahami a celou osudový užít abyste muset V této budete s se rodinu...

[zboží stejné od značky FANTASY FLIGHT GAMES](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!